
令和２年度 第２回エフエムサン番組審議会 議事録 
令和３年１月２１日作成	

田尾　彰教	

１．開催年月日	令和３年１月２１日（木）	15：00～16：00	

２．開催場所	　ＦＭＳＵＮ本社　1階研修室　（香川県坂出市）	

３．出席者　		

 欠席委員	 ０名		

 出席委員の氏名		　合計　６名	
　濱田	智子、平野	正嗣、細川	和弘、奴賀	憲次、山家	智士、増田	ゆかり	

４．議	題	

（１）FMSUN番組「アラウンドザサン」（３０分番組）について	

５．議事の内容	

（１）FMSUN番組「アラウンドザサン」について	

・話が聞きやすい。間にはさむ歌がちょうどいい。特に今回は世代が合っていたので
良かったです。（平野委員）	

・番組の最初と最後に内容の紹介をすることで、聞いていてわかりやすかったです。	
　また、防災に対する坂出市の取り組みでは、アナウンサーの方の質問や確認が的確　　	
　で、聞きやすかったです。一方で、すでに放送されているかもしれませんが、時節　	
　柄、コロナウイルスの香川県の現状や予防のための広報（医師会・保健師・大学等　	
　専門家）を取り上げてはどうでしょうか。（濱田委員）	

・井上さんとの対談では、進行がスムーズに進め、聞くほうも安心して聞けました。	
　自分の時でもうまく会話が進むように誘導していただき、話すほうも助かります。	
　行政からのお知らせはMCさんが原稿を読んだほうが分かりやすいのかな思うことも　	
　あります。（奴賀委員）	

・防災の取り組みについてですが、市民の知らないところで、役所内で色々スキル
アップされたりして有事の際に備えてもらえているんだと思いました。大橋記念図
書館のイベント情報等ですが、情報数が多いのでメモを取るには少し早口かな？と
思いました。あと、問い合わせ先を復唱してもらえると、多少早口で内容を聞き逃
しても確認が各自で取れると思います。医療費のお知らせでは問い合わせ先を復唱
されていたので、わかりやすかったです。（増田委員）	

・今回は防災や図書館など、市の取り組みを紹介していただき、ありがたく感じまし	
　た。市の取り組みも、市広報などで紹介していますが、やはりテレビやラジオなど	
　の媒体での紹介が有効と思います。今後も同様のコーナーを多く取り入れていただ　	
　ければ幸いです。（山家委員）	

・「防災に対する坂出市の取り組み」については会話のスピードが良く、内容が伝わ	
　りやすかったように思います。「大橋記念図書館からのお知らせ」「広報宇多津の	
　お知らせ」についてはこれ以上工夫ができない部分かとおもいますが、少しでも情	
　報発信量を増やしていただけると助かります。全体的には聞きやすく、理解しやす	
　い内容になっていたと思います。BGMも良かったです。（細川委員）	

　	



６．次回番組審議会開催日程について	

・次回は、４月２２日（木）の開催を予定。	

７．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、方法	
　　及び年月日		

エフエム・サンのホームページに掲載	

８．その他の参考事項	　　特になし	

社	名 エフエム・サン株式会社
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